
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
БУХГАЛТЕР

 22 січня
2017     Місто: Хмельницький

Вік: 42 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  ПРОФЕСІЙНІ НАВИЧКИ І ЗНАННЯ Windows, MS Office, Internet ,Linux–
досвідчений користувач знання програм 1С,(різні конфігурації 7 та 8 версіїї) відмінне знання податкового
законодавства, норм та стандартів бухгалтерського обліку, принципів фінансового аналізу, бюджетування
підприємтв. Досвід ведення переговорів, підписання контрактів, участь в тендерах. Глибоке знання принципів
функціонування та управління підприємств сільського господарства, будівництва,гуртової, роздрібної та мережевої
торгівлі, вантажних перевезень, експедиторських послуг, готельного бізнесу, громадського харчування, виробництва.
Дата народження 21.11.1981. Освіта вища економічна. Сімейний стан розлучена. Досвід роботи: з 01.09.2005р по
01.05.2008р. ПП « 7 Днів» профіль підприємства гуртова торгівля продук тами харчування. Посада гол. бухгалтер.
Функціональні обовязки: планування, організація, а також загальне керівництво фінансово- економічною діяльністю
підприємства; - розробка та запровадження системи обліку та контролю на підприємстві(корпоративні стандарти
обліку, формування внутрішньої фінансової звітності, внутрішній аудит операційних витрат); - стратегічне планування
діяльності підприємства; - контроль за бухгалтерським та податковим обліком на підприємстві; - впровадження та
аналіз управлінського обліку та звітності; - впровадження бюджетування; -оптимізація податкового планування на
підприємстві; - розробка, впровадження та контроль за автоматизованою системою обліку на підприємстві; -робота у
сфері ЗЕД ( повний супровід операціїї з імпорту); - упраління ризиками; -контроль проблемних клієнтів та зменшення
простроченої заборгованості; - підготовка документації та участь в адміністративних та судових процессах
оскарження актів документальних перевірок Державної податкової інспекції та Державної митної служби. Досвід
роботи: 02.05.2008р по 01.03.2012р.ПП « Розквіття» профіль підприємства виробництво продуктів харчування.
Впровадження нового проекту рестораного бізнесу. Посада гол. бухгалтер Функціональні обовязки: -запуск з
нульового циклу готельно-ресторанного комплексу -розробка та запровадження системи обліку та контролю на
підприємстві; стратегічне планування діяльності підприємства; - контроль за бухгалтерським та податковим обліком
на підприємстві; - впровадження та аналіз управлінського обліку та звітності; - впровадження бюджетування; -
оптимізація податкового планування на підприємстві - розробка, впровадження та контроль за автоматизованою
системою обліку на підприємстві. -підбір працівників в бухгалтерію підприємства. - безпосередня участь в створенні
концепції та структури самого підприємства. - заключення угод з постачалбниками та клієнтами (лоббіювання при
цьому інтересів підприємства) - повний аналіз ринку готельно-ресторанного бізнесу України. Досвід роботи: Останнє
місце роботи Жовтень 2013-травень 2014р. Група компаній «Агротек-Продакшн», Волочиський р-н. Хмельницька
обл. (в группу входило 2 сільських господарства: загальна площа земельного фонду 7500 га., та діючий елеватор:
потужність 43000т., та підприємство- генпідрядник для проведення будівництва власних об’єктів)-гол.бухгалтер.
Функціональні обовязки:-участь в проекті по введенню в склад підприємства діючого сільського господарства та
елеватора- оцінка реальних активів підприємств, що вводилися до складу групи; -розробка та проведення
інвестиційного проекту по будівництву на базі діючих підприємств елеваторного комплексу потужністю 80000т.; -
введення в групу підприємств іноземних інвестицій у різних формах та контроль їх використання; -розробка системи
бюджетного
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